

GODOVI IN MAŠNI NAMENI 5.7. – 12.7.2026	
NEDELJA 5.7.	14. nedelja med letom Lo: 8.00 +Terezija in Lovro Grilč Smolnik: 10.00 - za žive in pokojne Smolničane
PONEDEL. 6.7.	Marija Goretti, mučenka Lo: 11.00 +Antonija Cink, zadušnica in pogreb
TOREK 7.7.	b.sl. Anton Vovk, škof Ru: 18.00 – molitev pred Najsvetejšim Ru: 18.30 +Marija in Stanko Hriberšek ter starši Robnik
SREDA 8.7.	Prokopij, mučenec Ru: 7.30 –na čast Sv. Duhu pri skrbi in delu za skupno blaginjo in kulturo ter za blagoslov domovine
ČETRTEK 9.7.	Kitajski mučenci Lo: 17.30 – molitev pred Najsvetejšim Lo: 18.00 +Ivan in Hilda Safran
PETEK 10.7.	Amalija (Alma), redovnica Ru: 18.30 +Majda Obrovnik, +Marjan in Leopold Ladinek
SOBOTA 11.7.	Benedikt, opat Lo: 18.00 +Helena Jurše Rogelj in babica Helena
NEDELJA 12.7.	15. nedelja med letom Ru: 7.30 +Anton in Edvard Kojzek, +Jože Braček +družina Rataj in Smodiš Pu: 10.00 +Jernej in Anica Vranc, +Peter Malajner

Oznanila:

Velik Bog Ionaj voditeljem, animatorjem, udeležencem, staršem in donatorjem za ustvarjalnost, druženje in veselje na oratoriju 'Heidi' pod geslom: »Živeti je lepo!« Zahvala dobremu Bogu za njegovo bližino in varstvo.

V soboto, 11.7., obhajamo praznik sv. Beneditka, zavetnika Evrope; še posebej nam je v spodbudo njegovo vabilo: »Moli in delaj«

V soboto, 11.7., ob 8. uri lepo prosimo za pomoč pri čiščenju cerkve in okolice v Puščavi

V nedeljo, 12.7., obhajamo praznik sv. Mohorja in Fortunata, ko se zahvaljujemo za širjenje slovenske besede in kulture po našem krščanskem življenju in delovanju ter po Mohorjevi družbi

V nedeljo, 12.7., ob 11. uri žegnanje pri Arehu

GODOVI IN MAŠNI NAMENI 5.7. – 12.7.2026	
NEDELJA 5.7.	14. nedelja med letom Lo: 8.00 +Terezija in Lovro Grilč Smolnik: 10.00 - za žive in pokojne Smolničane
PONEDEL. 6.7.	Marija Goretti, mučenka Lo: 11.00 +Antonija Cink, zadušnica in pogreb
TOREK 7.6.	b.sl. Anton Vovk, škof Ru: 18.00 – molitev pred Najsvetejšim Ru: 18.30 +Marija in Stanko Hriberšek ter starši Robnik
SREDA 8.7.	Prokopij, mučenec Ru: 7.30 –na čast Sv. Duhu pri skrbi in delu za skupno blaginjo in kulturo ter za blagoslov domovine
ČETRTEK 9.7.	Kitajski mučenci Lo: 17.30 – molitev pred Najsvetejšim Lo: 18.00 +Ivan in Hilda Safran
PETEK 10.7.	Amalija (Alma), redovnica Ru: 18.30 +Majda Obrovnik, +Marjan in Leopold Ladinek
SOBOTA 11.7.	Benedikt, opat Lo: 18.00 +Helena Jurše Rogelj in babica Helena
NEDELJA 12.7.	15. nedelja med letom Ru: 7.30 +Anton in Edvard Kojzek, +Jože Braček +družina Rataj in Smodiš Pu: 10.00 +Jernej in Anica Vranc, +Peter Malajner

Oznanila:

Velik Bog Ionaj voditeljem, animatorjem, udeležencem, staršem in donatorjem za ustvarjalnost, druženje in veselje na oratoriju 'Heidi' pod geslom: »Živeti je lepo!« Zahvala dobremu Bogu za njegovo bližino in varstvo.

V soboto, 11.7., obhajamo praznik sv. Beneditka, zavetnika Evrope; še posebej nam je v spodbudo njegovo vabilo: »Moli in delaj«

V soboto, 11.7., ob 8. uri lepo prosimo za pomoč pri čiščenju cerkve in okolice v Puščavi

V nedeljo, 12.7., obhajamo praznik sv. Mohorja in Fortunata, ko se zahvaljujemo za širjenje slovenske besede in kulture po našem krščanskem življenju in delovanju ter po Mohorjevi družbi

V nedeljo, 12.7., ob 11. uri žegnanje pri Arehu

MOLI IN DELAJ - SHALOM

Glasilno župnij Sv. Lovrenc na Pohorju, Sv. Marija v Puščavi in Ruše

Leto MMXXVI, št. 49, 5.7.2026, mob. 031-587-955



Sveta brata Ciril (ok. 826–869) in Metod (ok. 812–885) nista prva širila med našim ljudstvom Kristusovega nauka, pač pa sta ga tako oznanjala, da sta po letu 863 zanj pridobila vse in postavila temelje slovanski krščanski kulturi. Uvedla sta slovanski jezik v bogoslužje in dala našemu ljudstvu bogoslužne knjige v slovanskem jeziku, kar je potrdil papež Hadrijan II. Učeni sv. Ciril je sicer v Rimu umrl 14. februarja 869, sv. Metod pa je postal panonski nadškof. Njegovo delo je podpiral slovenski panonski knez Kocelj. Umrl je 6. aprila 885. V koledarju vesoljne Cerkve je njun god 14. februarja, v Sloveniji pa smo ohranili njuno praznovanje tisti dan, ko ju je častil od leta 1880 naprej rimski koledar.

Rimski misal

Vsemogočni Bog, oče vseh ljudi, veliki družini slovanskih narodov si dal sveta brata Cirila in Metoda za apostola evangelija in učitelja krščanske omike. V Svetem Duhu nas razsvetljuje in vodi, da bomo po njunem zgledu in priprošnji tudi mi služili svojemu ljudstvu ter ostali trdni v veri in ljubezni do Cerkve. Amen

ČREDA SLOVANSKIH BRATOV CIRILA IN METODA, Jn 10,11–16

Kot nam poroča evangelist Janez, je dobri pastir lahko samo tisti, ki posnema Jezusa v njegovi popolni predanosti ljudem, da bi jih vse rešil pred pogubnimi volkovi in jih popeljal na varno, kjer jim daje vse, kar potrebujejo, da bi imeli življenje v obilju.

Volkovi zmeraj silijo v čredo in zato iščejo poti, kako bi lahko prišli do nje. So namreč silno prebrisani in napadalni. Imajo izostren čut za opazovanje, znajo se tudi skriti in potem udariti po čredi in jo uničiti. Dobri pastir mora zato vedno biti s svojimi ovci, mora bdeti nad njimi, jim zagotavljati varnost in priskrbeti zdravo pašo.

Sveta brata Ciril in Metod sta poiskala svojo čredo med slovanskimi ljudstvi v Panoniji. Ta čreda jima je bila nadvse ljuba in vredna, da ji posvetita vse, kar sta premogla: vero, modrost, pismenost in tudi trpljenje zaradi mnogih preganjanj in nevarnosti, ki so jima grozile od pastirjev v volčjih oblačilih, ki so nanju in na njuno čredo prežali tako s prestolov slovanstvu sovražnih vladarjev, kakor tudi pohuljenih in pritlehnih nemških škofov, ki niso oznanjali evangeljskih besed življenja o Kristusu, ampak zgolj posvetno besedo spletk za svoj prestiž pri tedanjih vladarjih. Cirila in Metoda so sovražili zaradi bližine ljudem z njuno blagodejno besedo, ki so jo hvaležno sprejemali za svojo.

Evangelij namreč mora prevzeti jezik tistih, ki ga poslušajo ali berejo. Samo tako se lahko tudi njihov način mišljenja in delovanja poenoti s Kristusom. Prav zato je bila beseda svetih dobrih slovanskih pastirjev Cirila in Metoda ljudem domača in razumljiva.

Govorimo lahko samo o tistem, ki živi v našem srcu in je doma v našem umu. Domačnost s Kristusom v Božji besedi daje značilno noto panonskemu misijonarstvu svetih bratov. Kristus je po njiju govoril in oznanjal z vso svojo močjo, ker je bil po svoji Besedi z njima domačin.

E. Mozetič

MOLI IN DELAJ - SHALOM

Glasilno župnij Sv. Lovrenc na Pohorju, Sv. Marija v Puščavi in Ruše

Leto MMXXVI, št. 49, 5.7.2026, mob. 031-587-955



Sveta brata Ciril (ok. 826–869) in Metod (ok. 812–885) nista prva širila med našim ljudstvom Kristusovega nauka, pač pa sta ga tako oznanjala, da sta po letu 863 zanj pridobila vse in postavila temelje slovanski krščanski kulturi. Uvedla sta slovanski jezik v bogoslužje in dala našemu ljudstvu bogoslužne knjige v slovanskem jeziku, kar je potrdil papež Hadrijan II. Učeni sv. Ciril je sicer v Rimu umrl 14. februarja 869, sv. Metod pa je postal panonski nadškof. Njegovo delo je podpiral slovenski panonski knez Kocelj. Umrl je 6. aprila 885. V koledarju vesoljne Cerkve je njun god 14. februarja, v Sloveniji pa smo ohranili njuno praznovanje tisti dan, ko ju je častil od leta 1880 naprej rimski koledar.

Rimski misal

Vsemogočni Bog, oče vseh ljudi, veliki družini slovanskih narodov si dal sveta brata Cirila in Metoda za apostola evangelija in učitelja krščanske omike. V Svetem Duhu nas razsvetljuje in vodi, da bomo po njunem zgledu in priprošnji tudi mi služili svojemu ljudstvu ter ostali trdni v veri in ljubezni do Cerkve. Amen

ČREDA SLOVANSKIH BRATOV CIRILA IN METODA, Jn 10,11–16

Kot nam poroča evangelist Janez, je dobri pastir lahko samo tisti, ki posnema Jezusa v njegovi popolni predanosti ljudem, da bi jih vse rešil pred pogubnimi volkovi in jih popeljal na varno, kjer jim daje vse, kar potrebujejo, da bi imeli življenje v obilju.

Volkovi zmeraj silijo v čredo in zato iščejo poti, kako bi lahko prišli do nje. So namreč silno prebrisani in napadalni. Imajo izostren čut za opazovanje, znajo se tudi skriti in potem udariti po čredi in jo uničiti. Dobri pastir mora zato vedno biti s svojimi ovci, mora bdeti nad njimi, jim zagotavljati varnost in priskrbeti zdravo pašo.

Sveta brata Ciril in Metod sta poiskala svojo čredo med slovanskimi ljudstvi v Panoniji. Ta čreda jima je bila nadvse ljuba in vredna, da ji posvetita vse, kar sta premogla: vero, modrost, pismenost in tudi trpljenje zaradi mnogih preganjanj in nevarnosti, ki so jima grozile od pastirjev v volčjih oblačilih, ki so nanju in na njuno čredo prežali tako s prestolov slovanstvu sovražnih vladarjev, kakor tudi pohuljenih in pritlehnih nemških škofov, ki niso oznanjali evangeljskih besed življenja o Kristusu, ampak zgolj posvetno besedo spletk za svoj prestiž pri tedanjih vladarjih. Cirila in Metoda so sovražili zaradi bližine ljudem z njuno blagodejno besedo, ki so jo hvaležno sprejemali za svojo.

Evangelij namreč mora prevzeti jezik tistih, ki ga poslušajo ali berejo. Samo tako se lahko tudi njihov način mišljenja in delovanja poenoti s Kristusom. Prav zato je bila beseda svetih dobrih slovanskih pastirjev Cirila in Metoda ljudem domača in razumljiva.

Govorimo lahko samo o tistem, ki živi v našem srcu in je doma v našem umu. Domačnost s Kristusom v Božji besedi daje značilno noto panonskemu misijonarstvu svetih bratov. Kristus je po njiju govoril in oznanjal z vso svojo močjo, ker je bil po svoji Besedi z njima domačin.

E. Mozetič